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N I E D E R S C H R I F T 
 

Gemeinsamer Termin des Ausschusses für Umwelt und Soziales, des Magistrats 

und der Ortsbeiräte der Stadtteile Großseelheim, Kleinseelheim und Schönbach 

am 31.10.2013 

Bürgerhaus Großseelheim, Marburger Ring 23, Kirchhain-Großseelheim 
 
 

Anwesend waren: 
 
 
Mitglieder des Ausschusses für Umwelt und Soziales 
 
Herr Udo Lauer  
Frau Helga Sitt Ausschussvorsitzende 
Herr Hans-Heinrich Thielemann  
Frau Dorothea Schmidt  
 
Mitglieder der Ortsbeiräte 
 
Herr Helmut Hofmann Ortsvorsteher Stadtteil Großseelheim 
Herr Harald Herbener Mitglied Ortsbeirat Großseelheim 
Frau Eveline Leukel Mitglied Ortsbeirat Großseelheim 
Herr Helmut Vöhl Mitglied Ortsbeirat Großseelheim 
Herr Prof. Dr. Rainer Waldhardt Ortsvorsteher Stadtteil Kleinseelheim 
Herr Rainer Götzl Mitglied Ortsbeirat Kleinseelheim 
Herr Sven Michel Mitglied Ortsbeirat Kleinseelheim 
Herr Dieter Lauer Ortsvorsteher Stadtteil Schönbach 
 
Für den Magistrat 
 
Herr Bürgermeister Jochen Kirchner  
 
Schriftführer 
 
Herr Dirk Lossin  
 
Gäste 
 
Herr Dipl.-Geogr. Florian Warburg Philipps-Universität Marburg,  

Fachbereich Geographie 
Herr Norbert Graf Vorsitzender des Seniorenbeirats Kirchhain 
Herr Jürgen Wenz Vorsitzender der Trachten- und 

Volkstanzgruppe Großseelheim 
Frau Heidi Stein Vorstandsmitglied des Bürger- und 

Verschönerungsvereins Schönbach 
 
 
 

Beginn der Sitzung:   18:00 Uhr 

Ende der Sitzung  :   19:50 Uhr 
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am 31.10.2013 

(TOP 1) 

 

Haushaltsbefragung "Potentiale für niedrigschwellige Pflegeangebote in den Stadtteilen 

Großseelheim, Kleinseelheim und Schönbach 
 
 
Nach einleitenden Worten der Vorsitzenden des Ausschusses für Umwelt und Soziales, 
Stadtverordnete Helga Sitt (Fraktion Bündnis 90/Grüne), stellte Herr Dipl.-Geogr. Florian 
Warburg vom Fachbereich Geographie der Philipps-Universität Marburg die wichtigsten 
Ergebnisse der im Auftrag des Magistrat und aus Mitteln des Ortsbeirats Großseelheim 
finanzierten Haushaltsbefragung zu Potentialen für niedrigschwellige Pflegeangebote in den 
Stadtteilen Großseelheim, Kleinseelheim und Schönbach vor. 
Während und nach dem Vortrag von Herrn Warburg wurden die Inhalte durch zahlreiche 
Anmerkungen und Fragen aus den Reihen der Zuhörerinnen ergänzt uns lebhaft diskutiert. 
 
Damit aus dem Bericht praxisbezogener Nutzen gezogen werden kann, sollen die 
Empfehlungen in den einzelnen Ortsbeiräten weiter erörtert und auf ihre Umsetzbarkeit über-
prüft werden. 
 
Der Folienvortrag und der vollständige Bericht der Uni Marburg sind als pdf-Dokumente im 
Politikerportal der Stadt Kirchhain hinterlegt. 
 
 
 
G e f e r t i g t : 
 
 
DER SCHRIFTFÜHRER 
 
 
 
 
 
Lossin, Oberamtsrat 
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